

## **ГОСОБВИНЕНИЕ ПОТРЕБОВАЛО ДЛЯ ЖУРНАЛИСТА «НУРИ ЗИНДАГИ» 16 ЛЕТ ЗАКЛЮЧЕНИЯ**

**Прокурор, представлявший сторону гособвинения на суде по делу журналиста газеты «Нури зиндаги» Махмадюсуфа Исмоилова, потребовал сегодня в ходе прений сторон 16 лет лишения свободы для подсудимого.**

Как сообщила «АП» адвокат журналиста Мухаббат Джураева, сторона защиты категорически не согласна с этим и просила суд освободить журналиста от наказания, т.к. ни одно предъявленное обвинение, по её словам, не было доказано в ходе следствия.

Махмадюсуф Исмоилов был задержан правоохранительными органами области 23 ноября 2010 года и до сих пор находится в предварительном заключении. Ему инкриминируются статьи 135 (Клевета), 136 (Оскорбление), 189 часть 2 (Возбуждение национальной, расовой, этнической или религиозной вражды) и 250 (Вымогательство) Уголовного кодекса Таджикистана.

Главный редактор «Нури зиндаги» Джумаи Мирзо считает, что мотивом для ареста журналиста послужила его профессиональная деятельность. По его словам, материалы Исмоилова, опубликованные в изданиях «Нури зиндаги» и «Истиклол» («Независимость»), имели широкий резонанс.

Следующее заседание суда состоится в понедельник, 3 октября.

**<http://www.news.tj/ru/news/gosobvinienie-potrebovalo-dlya-zhurnalista-nuri-zindagi-16-let-zaklyucheni>**